

苏州“外卖诗人”受邀观看春晚彩排

直言被现场震撼到,感到很幸福

“非常意外!非常兴奋!”1月5日,央视《2025年春节联欢晚会》举行首次彩排,邀请了那些奉献拼搏的普通人走到台前,一同感受春晚的热闹氛围。作为苏州的新市民,“外卖诗人”王计兵也收到邀请。1月6日,还在忙着赶行程的他抽空与现代快报记者分享了内心的喜悦:“感到很幸福,对生活更有信心了。”

现代快报/现代+记者 徐晓安



▲王计兵
▲王计兵(中间)在现场观看彩排



扫码看视频

格外重视,衬衫第一颗扣子都扣上了

王计兵说,这份“惊喜”是以快递的形式出现的,当时是寄到了邻居那里,妻子郭依云还坚持认为不是自家的快递。“我只知道央视要过来拍摄,以为是像以前一样采访。”直到导演赶来昆山邀请他去北京,一家人才明白是怎么回事。“非常意外!非常兴奋!”王计兵直言。

妻子郭依云给王计兵围上了春晚的红围巾,随后两人一起围着围巾,相拥在一起。“我的心‘咚咚’跳得非常快,生活中我们从没有这样抱过对方,但当时真的太开心了。”提起当时的感受,郭依云依旧激动到有些语无伦次,语气中透着满满的幸福与骄傲。

夫妻俩收到喜讯后,立即在家人群里分享,全家人都高兴坏了,都为王计兵感到骄傲。王计兵告诉现代快报记者,此次去北京,他衣食住行方方面面都十分注意。“比如平时穿衬衫,我从不扣第一颗纽扣,这次我每一颗都扣到位,穿得工工整整。”

彩排现场被震撼到,感到幸福与甜蜜

走进演播大厅,王计兵被现场的舞美、灯光设计震撼住了,炫目的舞台是在家无论看多大屏幕都达不到的效果与感觉。“那些小演员比我外孙女还小,在舞台上捂着嘴开心地笑,你能真切地感觉到一种幸福与甜蜜。”

王计兵老家在江苏徐州,在昆

山生活了22年,一直以来家庭团圆就是“奢侈品”。“春节里,妻子会带着孩子回老家陪伴老人,而我则独自留下来,因为我们有个小店,村民、邻居习惯春节来买东西,这22年除了父母过世和孩子结婚,店里永远都是正常营业。”

对王计兵来说,一家人聚在一

起就是最实际、最有意义的事情,虽然平凡而普通,仍然充满期待,这是一年中最快的时光,尤其是今年受邀观看春晚彩排,更是让这个蛇年春节格外有意义。“春晚是老百姓心中最大的舞台。我不会唱歌和跳舞,那就做个最好的观众。”王计兵说。

没有放弃写作,2025年计划出三本书

彩排现场王计兵即兴创作了一首诗,其中写道:“我的脸上皱纹叠加,我的心还仍然年轻。”从1988年开始写作,王计兵在文学创作这条路上已经走了30多年,这两年凭借“外卖诗人”的称呼火出了圈。

在王计兵的作品中,有着他对家人朋友最真切的情感流露,也有着他对昆山城市发展变化的感

受。“比如近年来对新就业群体的关心关爱,当我穿着外卖服走进医院,工作人员会引导去专门的窗口排队,陪你做全部检查,让人感觉特别暖心。”如果要用一个词来形容这座见证他来时路的城市,王计兵表示,那就是“蓬勃”。

“我想持续推出自己最好的作品,告诉大家,王计兵没有因为生活

的改变放弃写作梦想,也没有放弃对生活的初衷和热爱。”2025年他计划出版三本书,其中一本是他的首部散文作品,创作量10万字左右,将于8月发行。“新年新气象,希望新年的到来,我们各自增加面对生活的勇气,就像彩排的春晚小品里展现的那样,努力创新,保持对生活的热情。”

男演员泰国失联,现实版《孤注一掷》?

我驻清迈总领事馆称已接到家属求助,上海警方已立案

1月6日,微博话题“演员星星(王星)在泰国边境失联”冲上热搜第一。据多家媒体报道,微博账号“失眠爹地”5日深夜发文称,其男友“星星”(王星)是一名演员,日前赴泰国拍戏,在北京时间1月3日中午于泰国边境失联。

1月6日,有人称“王星出现在缅甸妙瓦底”。中国驻缅甸大使馆工作人员回应称,使馆高度关注该事件,正在核实具体信息。同日,驻清迈总领事馆工作人员表示,目前并未接到王星在妙瓦底的消息。

现代快报/现代+记者 陈云龙 综合



王星在《狐妖小红娘月红篇》中饰演牧童

失眠爹地 01月05日 22:37 来自 iPhone客户端
万分紧急!演员星星赴泰国进组拍戏,于北京时间1月3日中午12时许在泰国边境失联。我靠他的女友嘉嘉,近三日已尽自己所能与其弟弟用各种方式推进案情,但效果甚微。现不得不借助网络力量扩散声量以求帮助!



▲中国驻泰国使馆发言人答记者问

▲自称演员星星女友的网友发布求助信息网页截图

演员泰国失联,女友发求助信息

发布求助信息的网友“嘉嘉”是王星的女友。据悉,“星星”本名王星,毕业于上海大学电影学院,在《狐妖小红娘月红篇》中饰演牧童,还出演过《玫瑰的故事》《猎罪图鉴》《女心理师》《我哥我嫂》等多部热门电视剧中的角色。王星最后一条朋友圈更新于1月3日10点,地点位于泰国的夜速县,并发文“泰缅边境,2025炸裂开局”。

嘉嘉的发文引起圈中人关注,包括姜晨、龚俊、姚晨等大批演员转

发“星星失联”的信息,希望能够尽快找到他。

根据嘉嘉此前发布的求助信息,王星先是在某演员群收到了试戏通知,试戏成功后被要求去泰国进组拍戏。上飞机后,一个叫“颜十六”的人要求他发送照片和视频确认人已登机。其间,王星与女友保持联络,并发送车辆位置的定位,一直到1月3日中午失联。

1月6日,嘉嘉前往曼谷,在当地报警。此时距离王星最后一次发

消息已经超过70个小时。嘉嘉透露,自己在收集线索期间,陆续认识了有相同经历的演员,怀疑是现实版《孤注一掷》。

根据嘉嘉发布的定位地图显示,王星从素万那普机场出发后一路向北,一直到达泰国边境的湄索县,最终定位泰缅交界的妙瓦底,彼时时间为北京时间1月3日11时10分。妙瓦底县位于缅甸克伦邦,近年来成为电信诈骗和网络赌博的热点地区。

其他演员也有过同样的遭遇

1月6日,演员邓友转发嘉嘉的发文时,表示自己也差点被骗。他自述,收到工作邀请后,随即补办护照,但很快觉得不对劲。邓友公开了跟演员统筹“颜十六”的聊天记录。同时,他表示在其他接戏群也看到了类似信息,发现除了星星外,

还有其他人“在颜十六”的安排下前往泰国。

1月6日中午,演员范虎发文称,他12月28日一行四人也因戏约赴泰国曼谷,和王星一样的流程,“只不过没有上车,一直在怀疑。”范虎称,由于组讯表上标注的是泰国

知名导演 champ,他私信询问 champ 后得知是假的。

范虎发布的聊天记录显示,对于范虎发的组讯图,导演称“not me”,该导演还提醒,“不是我,请大家注意骗局。”“请保护自己身边的朋友免受诈骗。”

我驻清迈总领事馆接到求助,上海警方已立案

1月6日下午,嘉嘉发文表示和王星弟弟刚刚落地泰国曼谷,正在去中国驻曼谷大使馆的路上寻求帮助,“现在还不能确认在电诈园区,就是说不一定进去了。”她表示,请大家不要听信关于光头、已入园、已确认园区、已取得联系等传言,目前星星的位置和状态尚未掌握。

1月6日中午,现代快报记者就

此事致电中国驻清迈总领事馆,工作人员表示:“1月3日我馆接到亲属来电,就当事人(王星)在湄索失踪的事情向我馆求助。我馆当时对家属进行积极回应,并介绍了失踪事宜的处理方式,后续也在保持良好沟通。接下来,我馆将按照有关规定,持续跟踪案件的进展,在职责范围内有效维护我们中国公民的安

全和合法权益。”针对有演员在社交平台分享赴泰国遇到和演员王星类似的经历,工作人员表示,中国驻泰国大使馆等微信公众号上早已发布相关提醒,如果有人到湄索,在湄索机场也有相关警示牌,还有工作人员在现场提醒。

另悉,上海市公安局宝山分局已对此事正式立案。